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Publié par Daniel le 9/5/2018

Les Noirs viennent de prendre imprudemment le pion en e5. Comment les Blancs gagnent-ils
maintenant ?

Difficulté : **

Solution : [ Le tempo perdu par les Noirs pour prendre le pion en €5 donne un gain forcé aux Blancs.
Cette manoeuvre en finale de Tours est importante a connaitre :

1. a6 Tab, 2. a7 Rf7, 3. Th8 avec la double menace de promouvoir le pion en a8 et de gagner la Tour
noire par une enfilade (3. ... Txa7, 4. Th7+ et 5. Txa7).

Si au lieu de prendre en e5, ce qui était certes tentant, les Noirs avaient joué soit ... Te2+ suivi de
...Ta2 et ... Rd7, soit ...Rd7 suivi de ... Rc6 et ... Ta5 dés que le pion blanc va en a7, ils tenaient la
nulle. ]

Pour visualiser la solution, sélectionner I'espace entre les crochets.
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